
éves fejlesztési koncepcióját
tárgyalta meg legutóbbi ülésén a
Heves megyei tanács végrehajtó
bizottsága. Milyen elképzeléseik
vannak az 1990-ig terjedő idő
szakra, és milyen reményeik le
hetnek az előzetes megbeszélé
sek, ígéretek alapján? — kér-
deztem Miskolci Lászlót, a me.
gyei tanács kereskedelmi osztá
lyának vezetőjét.
— A Mátra és a Bükk vidéke
a négy kiemelt országos üdülő
terület egyike, olyan vonzással
és fogadási feltételekkel rendel
kezik, amely alkalmassá teszi a
nemzetközi idegenforgalom fo
gadására is. Elsősorban a hegyi
kirándulóhelyek szépsége és a
műemlékek gazdagsága vonzza
ide a látogatókat. Az utóbbi években a Közép-tiszavidéki üdülő
körzet bekapcsolódásával a
strandolás és a vízi túrák is jó
programot jelentenek.
— Melyek a következő terv

időszak legfontosabb feladatai?
— A vendégek fogadásánakfeltételeit kell elsősorban javí
tani. A legsürgetőbbek egyike aFelsö-Mátra szennyvízhálózatának kiépítése, amíg ez hiányzik,
addig se vendéglőt, se szállodát
nem lehet építeni, bővíteni; ezena területen, és a tájromboló
hatás is jelentős. Fontos cél az
egész vidéken az üzletek és a
szálláshelyek bővítése. Bükkszék
és az egri gyógyfürdő és uszoda
fejlesztése, valamint Sóstón egy

országos kiránduló-központ meg
építése.
— Hol érezhető a legnagyobb
lemaradás?
— Nem sikerüli előrelépnünk

a gyógyidegenforgalom fejleszté
sében, pedig kiválóak az adott
ságaink, elég ha csak Eger, Eger,
saalók, Párád vagy Bükkszék
nevét említem. Komoly deviza
bevételt jelentene az országnak,
ha ezeket a páratlan lehetőségeket kiaknáznánk. Jó volna már
kimozdulni a holtpontról a téli
sportok ügyében is, eldönteni,
hogy ki legyen a gazdája a mátrai sípályáknak. A táj egyéni
ségének, "flórájának megőrzéséhez javulnia kellene az erdő
gazdálkodásnak is, szükség vol
na a Bükki Nemzeti Park érté
keinek feltárására is. A kül
földieket is csábítaná, ha ked
vezőbb körülményeket teremte
nénk a lovassport, a vadászat és
a horgászat kedvelőinek.
— Lesz-e elegendő pénz e cé
lok megvalósításához?
— Pontos összeget még nem

tudok mondani, de a tervek szerint több mint kétszer annyi
pénz áll majd rendelkezésre,mint amennyit az előző tervidő
szakban erre a vidékre költhet-lünk. A gondok végleges orvos
lásához valószínűleg nem lesz
elegendő ez az összeg sem, dea feltételeket lényegesen javíthatja ez a jelentősebb támogatás.
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A Magyar Nemzet megkérdezte:

Hogyan fejlődik a Mátra idegenforgalma?
A Mátra-Bükk üdülőkörzet öt-


